

Konkretnim merama olakšati poslovanje privredi

Beograd, 18. jul 2018. godine - Ministar finansija u Vladi Republike Srbije Siniša Mali izjavio je danas da Ministarstvo finansija radi na konkretnim merama kojima će se ubrzati carinske i poreske procedure, olakšati poslovanje privredi i poboljšati životni standard građana.

Mali je, gostujući na TV „Hepi“, rekao da je sa velikom odgovornošću i entuzijazmom došao na čelo Ministarstva finansija jer je želeo da preduzme konkretne mere koje će podstaći dalji privredni rast Srbije, dodavši da je prioritet dalja reforma poreske administracije.

Ne želim da poreznici idu nasumično po kafićima i gledaju da li se izdaju fiskalni računi. Moramo sistemski da rešimo taj problem, da se vidi u sistemu gde poreska inspekcija treba da ode u kontrolu, naveo je on.

Porez mora da se plaća, a važno je da građani od toga vide korist kroz izgradnju novih škola, bolnica i vrtića, rekao je ministar, dodajući da će u narednom periodu rad Uprave carina biti još efikasniji.

Mali je, govoreći o Predlogu carinskog zakona, koji je Vlada usvojila na jučerašnjoj sednici, rekao da će to zakonsko rešenje pojednostaviti carinske procedure, smanjiti čekanje i papirologiju i uvesti elektronsko poslovanje između carine i privatnog sektora.

On je istovremeno podsetio i na poreske olakšice koje su u pripremi, a stimulisaće zapošljavanje, rasteretiti privrednike i povećati im likvidnost, poput ubrzanog povraćaja PDV-a i smanjenja poreza ili doprinosa na zarade.

Trenutno razmatramo šta možemo da uradimo po pitanju poreskih olakšica, o čemu ćemo razgovarati sa MMF-om u septembru, rekao je ministar, uz napomenu da je ta međunarodna finansijska institucija veoma zadovoljna do sada postignutim rezultatima.

On je najavio i poreske olakšice za početnike u poslovanju, a koje će se ogledati u oslobađanju plaćanja poreza na zarade i doprinosa za obavezno socijalno

osiguranje u prvoj godini poslovanja.

Najteže odluke su, kako je podvukao, iza nas i sada hoćemo da stimulišemo privredni rast, pri čemu ćemo sledeće godine imati više investicija u infrastrukturu, iako je ova godina već rekordna.

Želimo da Srbija bude zemlja znanja, novih tehnologija i napredne ekonomije, i u tom pravcu sprovodimo reforme. Sada nam ostaje da zadržimo ovaj nivo i da, kroz nove izvore rasta i povećanje plata i penzija, postigemo još bolji životni standard građana i mlade zadržimo u zemlji, istakao je ministar.

Mali je, osvrnuvši se na dobre makroekonomske rezultate, ukazao na to da je u prvom kvartalu ove godine realizovan privredni rast od 4,6 odsto, dok inflacija nikada nije bila niža i stabilnija, te da se kreće od jedan do 1,5 odsto.

Prema njegovim rečima, učešće javnog duga u BDP-u smanjeno je na ispod 60 odsto, a u prvih šest meseci ove godine Srbija je imala više od 30 milijardi dinara suficita u budžetu.

Vlada Srbije će nastaviti da radi na stvaranju stabilnog privrednog okruženja, poručio je ministar, ističući da će se i dalje voditi računa o fiskalnoj disciplini i svakom dinaru.

Mali je još jednom izrazio zahvalnost najstarijim sugrađanima zbog toga što su podneli najveći teret reformi, i podsetio na to da će uskoro biti ukinut Zakon o privremenom umanjenju penzija.

On je, govoreći o „Beogradu na vodi“, naveo da je taj projekat simbol uspeha i napretka Srbije u poslednjih nekoliko godina i da vuče celu privredu i građevinsku industriju napred.

Srbija je danas faktor mira i stabilnosti zahvaljujući mudroj politici predsednika Aleksandra Vučića, a kada imate politički i ekonomski stabilnu zemlju, onda vam dolaze i investitori, zaključio je ministar.

Izvor Vlada RS